
NOTICE DE MONTAGE ET PLANS
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MESSAGE AUX PARENTS OU ADULTES RÉFÉRENTS
Attention ! La scie sauteuse doit être utilisée sous la surveillance rapprochée d’un adulte.

Ce jouet présente des bords coupants fonctionnels.
Bien lire les instructions de la notice avec un adulte avant utilisation, s’y conformer et les garder comme référence.

Précautions d’usage :
- Ne jamais utiliser la scie-sauteuse si elle n’est pas fermement positionnée sur le plan de travail.

- Ne jamais mettre sa main devant la lame durant la découpe de la matière Fabrikid.
- Dès que vous avez terminé de jouer, retirer les piles de la scie-sauteuse.
- Veiller à attacher les cheveux longs avant l’utilisation de la scie sauteuse.
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Utiliser un plan de travail approprié pour réaliser les projets, de préférence un support dur mais non fragile. Veiller à protéger le plan de travail. 
Ne pas se servir des pièces de matériau Fabrikid comme support, afin de ne pas les endommager.
Attention ! Les projets réalisés dans le matériau Fabrikid ne constituent que des objets de décoration ou des jouets. Il ne faut en aucun cas 
en faire l’usage habituel des objets qu’ils représentent. 
Par exemple, il ne faut pas s’asseoir sur une chaise Fabrikid, ne pas poser un objet lourd sur une table Fabrikid…
Pour information, le matériau Fabrikid est recyclable et peut donc être placé dans la poubelle destinée au recyclage du plastique. 

BIENVENUE DANS L’UNIVERS FABRIKID !
Avec ce kit complet, tu pourras fabriquer un ou plusieurs des projets détaillés dans ce manuel ou partir de tes propres idées !
La gamme comprend aussi des recharges de matériaux, des vis et des clous, pour que tu puisses te servir des outils à l’infini et réaliser tout 
ce que tu pourras imaginer !

 RECOMMANDATIONS POUR POUVOIR RÉALISER PLUSIEURS PROJETS DU KIT 
Nous te conseillons de bien lire la notice en entier afin d’anticiper les étapes de réalisation en fonction des projets choisis. 
Avec ce kit, tu pourras réaliser 3 projets parmi les combinaisons ci-dessous. Nous te conseillons donc de suivre strictement les plans du 
manuel : indications de taille et de position des pièces à découper. Par exemple, ne découpe pas une pièce au centre de la planche, il te 
resterait des chutes de matériaux trop petites pour finaliser tes projets. 



LÉGENDE DES SYMBOLES

SYMÉTRIE 
RETOURNER
L’ÉLÉMENT 

TOURNER
L’ÉLÉMENT 

SUIVRE
LE DESSIN 

utilisation des outilsutilisation des outils

A

B

PRÉPARATION DU JOUET 
Avant de pouvoir utiliser la scie sauteuse électronique commencer par installer les piles dans le produit. Cette manipulation doit être effectuée par un adulte. 
S'assurer que la scie sauteuse n’est pas enclenchée (bouton sous la poignée au repos).
1) Dévisser les couvercles des compartiments à piles, situés à l’arrière et sur le côté de la scie sauteuse. (voir schéma 1) 
2) Insérer 3 piles neuves de type LR6/AA, de préférence alcalines, en respectant le sens de la polarité.
3) Revisser fermement les couvercles des compartiments.

1) Dévisser les couvercles des compartiments à piles, situés à l’arrière et sur le côté de la scie sauteuse. (voir schéma 1) 
2) Insérer 3 piles neuves de type LR6/AA, de préférence alcalines, en respectant le sens de la polarité.

SCHÉMA 1



PRÉPARATION D’UN PROJET DÉTAILLÉ DANS LE MANUEL

 PRÉPARE
• Joue dans un endroit approprié et assure-toi d’avoir une surface libre assez grande 
et propre pour pouvoir poser ton matériel. Tu dois aussi avoir accès à une surface 
plane et dure, utile lors des découpes et assemblages.
• Vérifie la liste du matériel nécessaire indiquée au début du plan des projets choisis, 
et sors-le de la boîte ainsi que les outils.
• Si c’est ton premier projet, regarde bien les explications d’utilisation des outils 
données dans ce manuel et n’hésite pas à demander plus d’explications à un adulte.
 
 TRACE
• Tu dois maintenant tracer les pièces du projet. Avant chaque plan d’assemblage, 
tu trouveras des schémas de découpe des éléments. Suis bien les mesures et les 
positions indiquées.
• Le plus simple est de tracer au stylo bille des traits de coupe sur la matière avant 
de procéder à la découpe.

  DÉCOUPE
• Sur la gauche, un dessin te montre l’épaisseur de l’élément (vue en volume). Par 
exemple, il existe des planches épaisses et d’autres fines, des gros rondins et 
d’autres petits, attention à ne pas les confondre. 
• Un schéma te montre ensuite la forme de la pièce à découper au trait noir et te 
donne toutes les mesures à respecter.
• Chaque forme de pièce à découper porte une lettre, reprise sur le plan d’assem-
blage. Je te conseille d’inscrire au stylo bille (en petit) cette lettre sur chaque élément 
afin de la retrouver facilement lors de l’assemblage.
• Le point rond (C) de la scie sauteuse est un repère 
de découpe. Place le trait de coupe de l’élément 
au niveau du point rond de la scie sauteuse 
pour découper plus facilement l’élément. 
• La scie sauteuse à 3 positions. Les numéros 
1, 2 et 3 et les traits sur le côté t’indiquent chacune 
des 3 positions. Place l’élément que tu souhaites 
découper puis règle ensuite la pièce avant de la scie 
sauteuse en la faisant coulisser jusqu’au « clic » pour bien positionner et coincer 
l’élément à découper.  
Les numéros 1, 2 et 3 t’indiquent chacune des 3 positions. 
En position 1 : tu pourras découper les gros rondins.
En position 2 : tu pourras découper les planches épaisses et les petits rondins. 
En position 3 : tu pourras découper les planches fines.

Avec l’aide d’un adulte, appuie sur le bouton situé sous la poignée pour découper l’élément. 
Pour information, un système de sécurité est intégré à la scie sauteuse*. 
Maintiens la scie sauteuse bien à plat sur le plan de travail. 
• Pour découper plus facilement l’élément et éviter que la lame ne se bloque, nous 
te conseillons de guider doucement la matière et de ne pas trop forcer. Cela est 
particulièrement vrai pour découper le gros rondin. 
• Un conseil : lorsque tu scies, n’hésite pas à te mettre debout pour obtenir plus 
facilement une coupe nette. 
Si la lame se bloque, retire l’élément et recommence l’opération. 
Attention ! Ne mets jamais ta main devant la lame. Le positionnement exact de ta 
main est détaillé sur les schémas A et B, sur la page précédente.

*Un système de sécurité est prévu : lorsque tu soulèves la scie sauteuse et qu’elle 
n’est plus en contact avec le plan de travail, la scie sauteuse s’arrête de fonctionner. 
Un adulte doit veiller à retirer régulièrement les excédents de matière pouvant restés 
sous le bouton de sécurité sous la scie-sauteuse après la découpe afin d’éviter que 
le système de sécurité ne se bloque. 

  ASSEMBLE
• Assemble maintenant les pièces dans l’ordre indiqué sur les plans d’assemblage. 
Attention à bien regarder si les vis dessinées sont grandes, moyennes ou petites (selon la 
lettre précisée : XL pour les grandes, M pour les moyennes et S pour les petites). 
Fais aussi attention lorsque tu enfonces les vis à l’aide du tournevis, de les serrer 
suffisamment, mais pas trop, afin qu’elles ne risquent pas de déchirer la matière.
• Un dernier conseil : lorsque tu assembles, visualise bien où s’intègre l’élément au 
moment de le fixer, afin de cacher au mieux la partie où tu auras écrit au stylo bille.
Tu es maintenant prêt à fabriquer tout ce que tu veux, alors amuse-toi bien ! 

 RANGEMENT ET NETTOYAGE APRÈS CHAQUE 
 UTILISATION (À FAIRE AVEC UN ADULTE)
• Bien ranger les outils et les projets après utilisation. Ne pas laisser traîner au sol 
les outils, notamment les différents clous et vis : tournées vers le haut les pointes 
peuvent représenter un danger.
Une fois les projets terminés, nettoyer régulièrement la scie sauteuse avec un 
chiffon propre. Un adulte doit veiller à retirer régulièrement les excédents de matière 
pouvant restés sous le bouton de sécurité de la scie-sauteuse après à la découpe 
afin d’éviter que le système de sécurité ne se bloque. 
Retirer les piles lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une longue période. 
Ne pas laisser tomber le produit sur une surface dure et ne pas le mouiller.
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• Le point rond (C) de la scie sauteuse est un repère 

découper puis règle ensuite la pièce avant de la scie 

Découpe la règle située au dos de la boîte en suivant les pointillés.
Tu es maintenant prêt à construire tout ce que tu veux, alors amuse-toi bien !

C



RETROUVE LES PLANS, D’AUTRES IDÉES DE CONSTRUCTIONS ET DES ASTUCES SUR NOTRE SITE INTERNET www.lansay.fr 
FIND THE PLANS, OTHER BUILDING IDEAS AND TIPS ON OUR www.lansay.fr WEBSITE 

VIND DE PLANNEN, ANDERE BOUWIDEEËN EN TRUCS OP ONZE INTERNETSITE www.lansay.fr

RETROUVE LA NOTICE EN NÉERLANDAIS SUR LE SITE www.lansay.fr
U VINDT DE BESCHRIJVING IN HET NEDERLANDS OP DE SITE : www.lansay.fr

� Attention ! Veuillez ne pas jeter ce jouet dans la poubelle d’ordures ménagères.
Merci d’emmener ce produit au point de collecte spécifique des équipements électriques et électroniques.

� Warning! Do not discard this appliance with standard household waste.
Please take this product to a collection point specific for electric and electronic appliances.

� Attention. À utiliser sous la surveillance rapprochée d’un adulte. Ce jouet doit 
être maintenu hors de la portée des enfants de moins de 8 ans. Ce jouet présente 
des bords coupants fonctionnels. 
Bien lire les instructions avant utilisation et les garder comme référence. 
Se conformer à toutes les précautions d’usage détaillées dans la notice. 
ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Présence de petites 
pièces. Danger d’étouffement. 
Il est recommandé de bien enlever toutes les attaches en plastique et autres 
éléments de protection ne faisant pas partie du jouet avant de le donner à l’enfant.
Informations à conserver. Les couleurs et décorations peuvent varier.
Ne pas utiliser les outils Fabrikid ni le matériau Fabrikid pour un autre usage ou dans 
une autre activité. N’utiliser les outils et accessoires Fabrikid qu’avec le matériau 
Fabrikid. Ne pas utiliser de vrais outils ou d’autres outils que ceux de la gamme 
Fabrikid. Attention à manipuler les outils avec précaution et ne pas les diriger vers 
une personne, un animal ou un objet fragile. Bien ranger les outils et les projets 
après utilisation. Ne pas laisser traîner au sol les outils, notamment les différentes 
scies, clous et vis : tournées vers le haut les pointes peuvent représenter un danger.

� Warning. To be used under the direct supervision of an adult. This toy must be kept out of 
reach of children under 8 years of age. This toy has sharp functional edges.
Carefully read the instructions before use and keep them for reference. Users must comply 
with all precautions for use contained in the manual. 
WARNING! Not suitable for children under 36 months. Contains small parts. Choking hazard. 
Please remove all plastic tags, ties, and any other protective elements which do not make up 
part of the toy, before giving it to the child. Please retain information for future reference. 
Colours and contents may vary from those shown. 
Do not use real tools or any tools other than those of the Fabrikid range. Take care to carefully 
handle the tools and to refrain from aiming them at a person, animal or fragile object. Properly 
store tools and projects after use. Do not leave tools lying around, particularly the various saws, 
nails and screws: when pointed upwards, the tips may represent a hazard.

� Fonctionne avec 3 piles LR6/AA (1,5 V), non fournies. Les piles non recharge-
ables ne doivent pas être rechargées. Les piles ou accumulateurs usés doivent être 
enlevés du jouet. Les accumulateurs doivent être enlevés du jouet avant d’être 
chargés. Les accumulateurs ne doivent être chargés que sous la surveillance d’un 
adulte. Différents types de piles ou d’accumulateurs ou des piles ou des accumula-
teurs neufs et usagés ne doivent pas être mélangés. Seuls les piles ou les accumula-
teurs du type recommandé ou d’un type similaire doivent être utilisés.
Les piles ou accumulateurs doivent être mis en place en respectant la polarité. Les 
bornes d’une pile ou d’un accumulateur ne doivent pas être mises en court-circuit. 
Lorsque les piles sont usées, les retirer et les placer dans les dispositifs prévus pour 
la récupération des piles usagées.
Note : si vous n’utilisez pas le jouet pendant une période prolongée, nous vous 
conseillons de retirer les piles.

� Operates with 3 LR6/AA batteries (1.5V) not included. Never try to recharge 
non-rechargeable batteries. Remove dead non-rechargeable batteries and dead 
rechargeable batteries from thetoy. Remove rechargeable batteries from the toy 
before charging. Batteries should not be recharged without adult supervision. Do not 
use different battery types together, or new and used batteries
together. Only use the recommended type of rechargeable or non-rechargeable 
batteries, or a similar type. When replacing batteries be sure to insert them the right 
way round (+-).
Do not short circuit the terminals of any battery. Dead batteries should be removed 
from the toy and put in a specific place for dead batteries retrieval.
Note: if you don’t use this toy for a long period, we advise you to remove the 
batteries.

PATRON À DÉCOUPER POUR 
ASSEMBLER 

LA LOCOMOTIVE

Commence par découper le patron rond 
en suivant les pointillés. 

Il te servira pour la locomotive.  

PATTERN TO BE CUT 
TO ASSEMBLE 

THE LOCOMOTIVE

Start by cutting out the round pattern 
following the dotted lines. 
It will be used to assemble 

the locomotive.  
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS AND PLANS

MESSAGE TO PARENTS OR SUPERVISING ADULTS
Warning! The electronic jigsaw must be used under the direct supervision of an adult. This toy has sharp functional edges.

 Read the leaflet instructions with an adult before use, follow them, and keep them for future reference.
Precautions of use:

- Never use the jigsaw if it is not firmly positioned on the worktop.
- Never put the hand in front of the blade when you cut the Fabrikid material.

- As soon as you finish playing, remove the batteries from the jigsaw.
- Make sure to tie long hair before using the jigsaw.

8+

ASSEMBLY INSTRUCTIONS AND PLANS

COMBINATION 1

SABRE

SAFE

CAR

RACE CAR

LOCOMOTIVE

SWORD

SAILING BOAT

HELICOPTER HUT

COMBINATION  2 COMBINATION 3

REF. 15106

Use a worktop suitable for carrying out the projects, preferably a hard not fragile surface. Be careful in protecting the worktop. Do not use pieces of 
Fabrikid material for support so as not to damage them.
Warning! Projects made with Fabrikid material are only toys or decorative objects. Under no circumstances should they be used just like the objects 
they represent. For example, you must not sit on a Fabrikid chair or place a heavy object on a Fabrikid table...
Note that Fabrikid material is recyclable and consequently can be placed in a waste bin reserved for plastic recycling.

WELCOME TO THE FABRIKID UNIVERSE!
With this comprehensive kit, you can make one or more of the projects that are detailed in this manual, or projects inspired by your own ideas! The 
range also includes spare materials, screws and nails so that you can use your tools as much as you want and make anything you want!

RECOMMENDATIONS TO MAKE MULTIPLE PROJECTS WITH THE KIT
We advise you to carefully read the entire instructions manual in order to anticipate the stages of realization according to the selected projects.
With this kit, you can complete 3 projects within the below combinations. We therefore advise you to strictly follow the plans in the manual, 
including the indications of size and position of the parts to be cut out. For example, do not cut a part from the centre of the plank because 
the remaining material would be too small to finalize your other projects. 



SYMBOLS CAPTIONS

SYMMETRY
FLIP 

THE ITEM 
TURN 

THE ITEM
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THE DIAGRAM

Use of tools 

A

B

PREPARATION OF THE TOY
Before you can use the electronic jigsaw, first start by installing the batteries in the product. This manipulation must be done by an adult. Make sure the jigsaw is not 
engaged (button under the handle at rest).
1) Unscrew the battery compartments covers located on the back and on the side of the jigsaw. (see diagram 1)
2) Insert 3 new batteries of type LR6/AA, preferably alkaline, taking care to observe polarity (+, -).
3) Firmly re-tighten the compartments covers.

1) Unscrew the battery compartments covers located on the back and on the side of the jigsaw. (see diagram 1)
2) Insert 3 new batteries of type LR6/AA, preferably alkaline, taking care to observe polarity (+, -).

SCHÉMA 1



PREPARATION OF A PROJECT DETAILED IN THE MANUAL

 PREPARE
• Work in a suitable location and make sure you have a free surface that is clean and 
large enough to place your material. You must also have access to a flat and hard 
surface that can be used for cutting and assembling.
• Check the list of the necessary material indicated at the beginning of the plan of 
the chosen projects and take it out of the box along with the tools.
• If this is your first project, make sure to carefully study the explanations given in 
this manual on how to use the tools and do not hesitate to ask an adult for further 
explanations.

 TRACE
• You must now trace out the parts for the project. Before each assembly plan, you 
will find cutting diagrams for the different components. Carefully follow the measure-
ments and positions shown.
• The simplest thing to do is to draw cutting lines with a ballpoint pen on the material 
before cutting.

  CUT
• On the left, a drawing shows you the thickness of the component (volume view). 
For example, there are thick and thin planks, large and small logs; be careful not to 
confuse them.
• A diagram then shows you the shape of the part to be cut out, 
and gives you all the measurements to be respected.
• Every shape to be cut out bears a letter that you 
can find on the assembly plan. We advise you
 to write down each of these letters (in a small size)
 on each part to make finding your pieces easier 
during assembly. 
•The round point (C) on the jigsaw is a cutting mark. 
Place the component’s cutting line at the round point 
level to make it easier to cut the element. 
• The jigsaw has 3 positions. The numbers 1,2 and 3 and the lines on the side show 
you each of the 3 positions. Place the component you want to cut and then adjust the 
front part of the jigsaw by sliding it until it “clicks” to properly position and wedge the 
component to be cut. 
In position 1: you can cut large logs.
In position 2: you can cut thick planks and small logs. 
In position 3: you can cut thin planks. 

With the help of an adult, press on the button on the bottom of the handle to cut the 
element.
For information, a safety system is integrated into the jigsaw*. Keep the jigsaw in a 
flat position on the work surface.
• To cut the element more easily and prevent the blade from jamming, we advise you 
to gently guide the material to be cut and not force too hard. This is particularly true 
when cutting the large log.
• A piece of advice: when you saw, do not hesitate to stand up so you can obtain a 
clean cut. 
If the blade jams, remove the element and start from the beginning. 
Warning! Never put your hand in front of the blade. The exact positioning of your hand 
is detailed in diagrams A and B, on the previous page.

*A safety system is provided: when you lift the jigsaw and when it is no longer in 
contact with the work surface, the jigsaw stops working.
An adult must ensure that any excess of foam material that may remain under the 
safety button under the jjigsaw after cutting is regularly removed to prevent the safety 
system from blocking.

  ASSEMBLE
• Now assemble the parts in the order indicated on the assembly plans. Make sure to 
double check if the screws drawn on them are large, medium or small (according to the 
letter specified: XL for large, M for medium and S for small). 
Also, be careful when inserting the screws with the screwdriver: make sure to tighten 
them sufficiently but not too much, so that they do not risk tearing the material.
• One last piece of advice: when you are assembling, try to visualise where the part 
actually fits when it is attached, in order to better hide the spots where you have written 
your letters.
You're now ready to make everything you want, so have fun!

 STORAGE AND CLEANING AFTER EACH USE 
 (TO BE DONE WITH AN ADULT) 
Properly store tools and projects after use. Do not leave tools lying around, particu-
larly the various nails and screws: when pointed upwards, the tips may represent a 
hazard.
Once the projects completed, regularly clean the jigsaw with a clean cloth. An adult 
must ensure that any excess of foam material that may remain under the safety 
button under the jjigsaw after cutting the element is regularly removed to prevent the 
safety system from blocking. Remove batteries when the product is not used for a 
long period of time. Do not drop the product on a hard surface or wet it.
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Cut the ruler located on the back of the box following 
the dotted lines!

C
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FIND THE PLANS, OTHER BUILDING IDEAS AND TIPS ON OUR www.lansay.fr WEBSITE 
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� Attention ! Veuillez ne pas jeter ce jouet dans la poubelle d’ordures ménagères.
Merci d’emmener ce produit au point de collecte spécifique des équipements électriques et électroniques.

� Warning! Do not discard this appliance with standard household waste.
Please take this product to a collection point specific for electric and electronic appliances.

� Attention. À utiliser sous la surveillance rapprochée d’un adulte. Ce jouet doit 
être maintenu hors de la portée des enfants de moins de 8 ans. Ce jouet présente 
des bords coupants fonctionnels. 
Bien lire les instructions avant utilisation et les garder comme référence. 
Se conformer à toutes les précautions d’usage détaillées dans la notice. 
ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Présence de petites 
pièces. Danger d’étouffement. 
Il est recommandé de bien enlever toutes les attaches en plastique et autres 
éléments de protection ne faisant pas partie du jouet avant de le donner à l’enfant.
Informations à conserver. Les couleurs et décorations peuvent varier.
Ne pas utiliser les outils Fabrikid ni le matériau Fabrikid pour un autre usage ou dans 
une autre activité. N’utiliser les outils et accessoires Fabrikid qu’avec le matériau 
Fabrikid. Ne pas utiliser de vrais outils ou d’autres outils que ceux de la gamme 
Fabrikid. Attention à manipuler les outils avec précaution et ne pas les diriger vers 
une personne, un animal ou un objet fragile. Bien ranger les outils et les projets 
après utilisation. Ne pas laisser traîner au sol les outils, notamment les différentes 
scies, clous et vis : tournées vers le haut les pointes peuvent représenter un danger.

� Warning. To be used under the direct supervision of an adult. This toy must be kept out of 
reach of children under 8 years of age. This toy has sharp functional edges.
Carefully read the instructions before use and keep them for reference. Users must comply 
with all precautions for use contained in the manual. 
WARNING! Not suitable for children under 36 months. Contains small parts. Choking hazard. 
Please remove all plastic tags, ties, and any other protective elements which do not make up 
part of the toy, before giving it to the child. Please retain information for future reference. 
Colours and contents may vary from those shown. 
Do not use real tools or any tools other than those of the Fabrikid range. Take care to carefully 
handle the tools and to refrain from aiming them at a person, animal or fragile object. Properly 
store tools and projects after use. Do not leave tools lying around, particularly the various saws, 
nails and screws: when pointed upwards, the tips may represent a hazard.

� Fonctionne avec 3 piles LR6/AA (1,5 V), non fournies. Les piles non recharge-
ables ne doivent pas être rechargées. Les piles ou accumulateurs usés doivent être 
enlevés du jouet. Les accumulateurs doivent être enlevés du jouet avant d’être 
chargés. Les accumulateurs ne doivent être chargés que sous la surveillance d’un 
adulte. Différents types de piles ou d’accumulateurs ou des piles ou des accumula-
teurs neufs et usagés ne doivent pas être mélangés. Seuls les piles ou les accumula-
teurs du type recommandé ou d’un type similaire doivent être utilisés.
Les piles ou accumulateurs doivent être mis en place en respectant la polarité. Les 
bornes d’une pile ou d’un accumulateur ne doivent pas être mises en court-circuit. 
Lorsque les piles sont usées, les retirer et les placer dans les dispositifs prévus pour 
la récupération des piles usagées.
Note : si vous n’utilisez pas le jouet pendant une période prolongée, nous vous 
conseillons de retirer les piles.

� Operates with 3 LR6/AA batteries (1.5V) not included. Never try to recharge 
non-rechargeable batteries. Remove dead non-rechargeable batteries and dead 
rechargeable batteries from thetoy. Remove rechargeable batteries from the toy 
before charging. Batteries should not be recharged without adult supervision. Do not 
use different battery types together, or new and used batteries
together. Only use the recommended type of rechargeable or non-rechargeable 
batteries, or a similar type. When replacing batteries be sure to insert them the right 
way round (+-).
Do not short circuit the terminals of any battery. Dead batteries should be removed 
from the toy and put in a specific place for dead batteries retrieval.
Note: if you don’t use this toy for a long period, we advise you to remove the 
batteries.

PATRON À DÉCOUPER POUR 
ASSEMBLER 

LA LOCOMOTIVE

Commence par découper le patron rond 
en suivant les pointillés. 

Il te servira pour la locomotive.  

PATTERN TO BE CUT 
TO ASSEMBLE 

THE LOCOMOTIVE

Start by cutting out the round pattern 
following the dotted lines. 
It will be used to assemble 

the locomotive.  
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MONTAGE-INSTRUCTIES EN TEKENINGEN

8+

BERICHT AAN OUDERS OF VERANTWOORDELIJKE VOLWASSENEN
Waarschuwing! De decoupeerzaag mag alleen worden gebruikt onder nauwlettend toezicht van een volwassene,

 want dit speelgoed heeft scherpe randen die nodig zijn voor het zagen. Neem voor gebruik samen met een volwassene 
de meegeleverde instructiesdoor, houd je eraan en bewaar ze als referentie voor later.

Voorzorgsmaatregelen:
- Gebruik de decoupeerzaag nooit als ze niet stevig op het werkblad staat.

- Plaats nooit je hand voor het mes wanneer je door het Fabrikid-materiaal snijdt.
- Zodra je klaar bent met knutselen, moet je de batterijen uit de decoupeerzaag halen.

- Zorg ervoor dat als je lang haar hebt, het in een staartje is gebonden voordat je met de decoupeerzaag aan de slag gaat.

MONTAGE-INSTRUCTIES EN TEKENINGEN

COMBINATIE 1

SABEL 

KOFFER 

AUTO 

RACEWAGEN 

LOCOMOTIEF 

ZWAARD

ZEILBOOT 

HELIKOPTER HUTJE

COMBINATIE 2 COMBINATIE 3

REF. 15106

Zorg voor een goed werkblad om je zaagprojecten uit te voeren, bij voorkeur een harde maar niet fragiele ondergrond. Zorg ook voor een 
bescherming van het werkblad. Gebruik geen Fabrikid-materiaaldelen als steun, want dit kan ze beschadigen. 

Waarschuwing! Projecten die je maakt met Fabrikid-materiaal zijn slechts bedoeld als decoratie of speelgoed. Gebruik ze dus nooit alsof het echte 
stukken zijn. Je moet bijvoorbeeld niet op een Fabrikid-stoel zitten, geen zwaar voorwerp op een Fabrikid-tafel leggen...

Ter informatie : Fabrikid-materiaal is recycleerbaar en kan daarom bij het plastic huishoudelijk afval worden gedaan

WELKOM IN HET UNIVERSUM VAN FABRIKID!
Met deze complete kit kan je een of meer van beschreven projecten maken of je creëert zelf iets!
In ons assortiment vind je ook extra materiaal, schroeven en spijkers, zodat je kan maken wat je wilt en zo veel je wilt!

AANBEVELINGEN OM VERSCHILLENDE PROJECTEN MET DE KIT TE KUNNEN UITVOEREN
Wij raden je aan om eerst de instructies volledig aandachtig door te lezen, zodat je weet wat er komt bij elk van de knutselprojecten. 
Met deze kit kan je 3 projecten maken van hieronder afgebeelde combinaties. Om dat te kunnen doen, moet je wel de tekeningen strikt 
opvolgen : de afmetingen en de plaats waar je moet snijden zijn heel belangrijk. Snijd bijvoorbeeld geen stuk uit in het midden van de 
plank, want anders heb je een heleboel materiaal over dat te klein is om nog mee te werken.



VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

SYMMETRIE
HET ELEMENT
 OMDRAAIEN

HET ELEMENT 
DRAAIEN

DE TEKENING
 VOLGEN

GEBRUIK VAN HET GEREEDSCHAPGEBRUIK VAN HET GEREEDSCHAP

A

B

VOORBEREIDING VAN HET SPEELGOED
Voordat je de elektronische decoupeerzaag kan gebruiken, moet je er eerst batterijen in steken. Laat dit doen door een volwassene.  Zorg ervoor dat de decoupeerzaag niet 
aanstaat (knop onder de handgreep in de ruststand).
1) Schroef de afdekplaatjes van de batterijvakken los. Deze bevinden zich aan de achter- en zijkant van het speelgoed (zie schema 1). 
2)  Leg 3 nieuwe batterijen van het type LR6/AA in de vakken. Gebruik bij voorkeur alkalinebatterijen en houdt rekening met de poolrichting.
3) Schroef nu de afdekplaatjes weer vast.
2)  Leg 3 nieuwe batterijen van het type LR6/AA in de vakken. Gebruik bij voorkeur alkalinebatterijen en houdt rekening met de poolrichting.

SCHEMA 1



VOORBEREIDING VAN EEN PROJECT, BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING

 VOORBEREIDEN
• Zorg voor een geschikte plaats en dat het oppervlak vrij, netjes en groot genoeg is 
om je materiaal op te leggen. Zorg ook voor een vlak en hard oppervlak om op te 
snijden en te monteren.
• Controleer de lijst met benodigde materialen die je per project vindt bovenaan elke 
tekening. Neem de benodigdheden uit de doos, samen met het gereedschap.
• Als dit je eerste project is, lees dan goed hoe je het gereedschap moet gebruiken 
en vraag eventueel extra uitleg aan een volwassene.
 
 UITTEKENEN
• Nu moet je de stukken van je project uittekenen. Vóór elke montagetekening vindt 
je snijschema's van de elementen. Houd je aan de aangegeven afmetingen en 
posities.
• De eenvoudigste manier is om met een balpen snijlijnen op het materiaal te 
tekenen voordat je begint te snijden.

  UITSNIJDEN
• Links zie je een tekening die de dikte van het element weergeeft (volumeweergave). 
Zo heb je dikke en dunne planken, grote blokken rondhout maar ook kleiner rondhout, 
dus pas op dat je ze niet door elkaar haalt.
• Aan de hand van de zwarte omlijning op het schema zie je welke vorm je moet 
snijden. Op dit schema zijn ook de afmetingen aangegeven. Respecteer deze zeer 
nauwkeurig. 
• Elke te snijden vorm heeft een letter die je ook op de montagetekening terugvindt.
Tip: schrijf met een  balpen in het klein de letter op het element, zo vind je het gemak-
kelijk terug bij het monteren.
• De ronde punt van de decoupeerzaag (C) 
is een snijhulpmiddel. Plaats de zaaglijn van het 
element ter hoogte van de ronde punt van de 
decoupeerzaag. Dit zal het zagen makkelijker maken. 
• De decoupeerzaag heeft 3 standen. Die herken 
je aan de cijfers 1, 2 en 3 en de lijnen op de zijkant 
van het toestel. Leg het element dat je wilt zagen onder 
de decouperzaag en stel vervolgens het voorste deel van de decoupeerzaag af door 
het te verschuiven tot je een klik hoort. Zo kan je het te te zagen element goed 
positioneren en vastzetten. 
Stand 1: voor grote blokken rondhout.
Stand 2: voor dikke planken en kleiner rondhout.
Stand 3: voor dunne planken.

Druk nu op de knop onder het handvat om het element uit te zagen. Zorg wel dat er 
een volwassene in de buurt is om je te helpen.
Ter informatie : de decoupeerzaag* is uitgerust met een veiligheidssysteem. Houd de 
decoupeerzaag goed vlak tegen het werkblad.

• Om makkelijker te zagen en te voorkomen dat het mes vastloopt, raden wij je om 
voorzichtig – met niet te veel kracht - het element te begeleiden.  Vooral voor grote 
blokken rondhout is dit nuttig. 
• Tip: ga rechtopstaan om te zagen. Dan ga je een schonere zaagsnede krijgen.
Loopt het mes vast, verwijder dan het te zagen element en probeer opnieuw.
Waarschuwing! Plaats nooit je hand voor het zaagblad. Waar je precies je hand moet 
leggen, zie je heel gedetailleerd weergegeven in de schema’s A en B op de vorige 
pagina.

* De decouperzaag is uitgerust met een veiligheidssysteem: wanneer je de 
decoupeerzaag optilt en hij verliest het contact met het werkblad, dan stopt ze. 
Een volwassene moet ervoor zorgen dat het overtollige materiaal dat na het zagen 
onder de veiligheidsknop van de decoupeerzaag achterblijft, regelmatig wordt verwij-
derd om te voorkomen dat het veiligheidssysteem verstopt raakt.

 MONTAGE
• Assembleer nu de onderdelen in de op de montagetekeningen aangegeven volgorde. 
Kijk goed naar de grootte van de schroeven op de tekeningen (XL staat voor de grote 
schroeven, M voor de middelgrote en S voor de kleine). 
Zorg er ook voor dat je de schroeven voldoende – maar ook niet té vast om scheuren in 
het materiaal te voorkomen - aandraait met de schroevendraaier.
• Nog een laatste tip: kijk bij het in elkaar zetten goed waar het element inpast wanneer 
je het vastzet. Zo kan je de plek waar je met balpen geschreven hebt, mooi verbergen.
Je bent nu klaar om creatief aan de slag te gaan. Veel plezier!

 OPSLAG EN REINIGING NA ELK GEBRUIK 
 (UIT TE VOEREN MET EEN VOLWASSENE):
• Ruim het gereedschap en je knutselwerken op na gebruik. Laat niets – en zeker 
geen spijkers en schroeven - op de grond slingeren: de punten kunnen namelijk 
letsels veroorzaken als er iemand in zou trappen.
Zodra je knutselwerken klaar zijn, moet je de decoupeerzaag met een schone doek reinigen. 
Laat een volwassene het overtollige materiaal dat na het zagen onder de 
veiligheidsknop van de decoupeerzaag achterblijft, regelmatig verwijderen om te 
voorkomen dat het veiligheidssysteem verstopt raakt. 
Gebruik je de decoupeerzaag langere tijd niet, haal dan de batterijen eruit. Laat het 
gereedschap niet op een harde ondergrond vallen en maak het niet nat
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van het toestel. Leg het element dat je wilt zagen onder 

Knip het liniaal aan de achterkant van de doos uit over de stippellijn. 
Nu ben je klaar om te gaan knutselen. Veel plezier!

C
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� Waarschuwing! Dit speelgoed hoort niet bij het huisvuil.
Het moet naar een verzamelpunt voor elektrische en elektronische apparaten gebracht worden.

� Waarschuwing. Alleen te gebruiken onder direct toezicht van een volwassene. 
Houd dit speelgoed buiten bereik van kinderen onder de 8 jaar. Dit speelgoed heeft 
scherpe randen die bedoeld zijn om te snijden.
Lees vóór gebruik de instructies zorgvuldig door en bewaar ze om ze later na te kunnen 
lezen. Neem ook alle in de gebruiksaanwijzing veiligheidsaanwijzingen in acht. 
WAARSCHUWING! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Bevat kleine 
onderdelen.  Verstikkingsgevaar.
Het wordt aanbevolen om alle plastic bevestigingen en beschermingsonderdelen die 
geen deel uitmaken van het speelgoed te verwijderen voordat u het aan het kind geeft.
Bewaar de gebruiksaanwijzing. De kleuren en decoraties kunnen afwijken.
Gebruik het Fabrikid-gereedschap en -materiaal niet voor een ander doeleinden of 
activiteiten. Gebruik het Fabrikid-gereedschap en -hulpstukken alleen voor het 
Fabrikid-materiaal. Geen echt gereedschap of ander gereedschap, maar alleen de 
Fabrikid-producten. Wees voorzichtig met het gereedschap en richt het niet op 
personen, dieren of kwetsbaar voorwerpen. Ruim het gereedschap en de werkstuk-
ken na gebruik op. Laat niets op de grond slingeren. Denk daarbij vooral aan de 
zagen, spijkers en schroeven, want de punten kunnen verwondingen veroorzaken.

� Werkt op 3 LR6/AA-batterijen van 1,5 V (niet meegeleverd). Gewone batterijen 
mogen niet opgeladen worden. Lege batterijen en lege oplaadbare batterijen 
moeten uit het speelgoed gehaald worden. Oplaadbare batterijen dienen, alvorens 
ze op te laden, uit het speelgoed gehaald te worden. Batterijen opladen moet altijd 
onder toezicht van een volwassene gebeuren. Meng geen verschillende soorten 
batterijen (gewone versus oplaadbare of nieuwe versus oude). Gebruik enkel 
batterijen van het aanbevolen type of gelijkaardig. Let bij het plaatsen van de 
batterijen op de poolrichting. Voorkom kortsluiting van de klemmen. Lege, 
niet-oplaadbare batterijen moeten uit het toestel worden gehaald en worden 
ingeleverd bij speciale batterijverzamelpunten.
Let op: als u het speelgoed langere tijd niet gebruikt, raden wij aan de batterijen 
eruit te halen. 

KNIPPATROON 
VOOR DE LOCOMOTIEF

Snijd het patroon uit op 
de stippellijn.

 Dit heb je nodig voor 
om de locomotief te maken.
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